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Číslo jednací Vyřizuje/telefon Datum
KUJI 12220/2026 Barbora Švíková 6. 2. 2026
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STANOMSKO K VYHODNOCENÍ VLIVŮ ÚZEMNĚ PLÁNOVACÍ DOKUMENTACE NA
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ - 2ZMĚNA č. 4 ÚZEMNÍHO PLÁNU NOVÉ MĚSTO NAMORAVĚ

dle § 10g a § 10i zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně
některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále též zákon")

Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor životního prostředí a zemědělství (dále též KrÚ Kraje
Vysočina, OŽPZ"), jako příslušný úřad dle § 22 písm. d) zákona, obdržel návrh změny
č.4 územního plánu Nové Město na Moravě (dále též ÚP") včetně Vyhodnocení vlivů návrhu
územního plánu na životní prostředí (dále též Vyhodnocení SEA').

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE
Název koncepce:
Charakter a rozsah koncepce:

Umístění koncepce:

Předkladatel koncepce:

Zpracovatel koncepce (ÚP):

Změna č. 4 územního plánu Nové Město na Moravě
Změna č. 4 předkládá prověření jednotlivých požadavků na
změnu využití území uplatněných navrhovateli, včetně podnětů
města Nového Města na Moravě a pořizovatele, v souladu se
základní koncepcí rozvoje území města, obsaženou v platném
územním plánu. Předmětem změny je i aktualizace
zastavěného území a stavu v území.

kraj: Kraj Vysočina
obec: Nové Město na Moravě
katastrální území (k.ú.): Hlinné, Jiříkovice u Nového Města
na Moravě, Maršovice u Nového Města na Moravě, Nove Město
na Moravě, Olešná na Moravě, Petrovice u Nového Města
na Moravě, Pohledec, Rokytno na Moravě, Slavkovice
a Studnice u Rokytna.
Městský úřad Nové Město na Moravě, Odbor stavební
a životního prostředí, Úřad územního plánování, Vratislavovo
náměstí 103, 592 31 Nové Město na Moravě
DIS projekt s.r.o., Havlíčkovo nábřeží 37, 674 01 Třebíč,
IČ: 60715227
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Zpracovatel Vyhodnocení SEA: Ing. Zdeněk Skoumal, Držitel autorizace dle § 19 zákona
č. 100/2001 Sb., č.j.: 74979/ENV/06

II. PRŮBĚH POSUZOVÁNÍ
KrÚ Kraje Vysočina, OŽPZ, jako příslušný úřad dle 8 22 písm. b) zákona, ve svém stanovisku ze
dne 7. 6. 2024, č. j. KUJI 54340/2024, OZPZ 1978/2018, k návrhu obsahu změny č. 4 územního
plánu Nové Město na Moravě požadoval zpracování vyhodnocení vlivů na životní prostředí, neboť
předložený návrh předpokládal umístění ploch, u nichž nebylo možno vyloučit, že stanovují rámec
pro realizaci záměrů uvedených v příloze č. 1 zákona. V souladu s ustanovením § 10i zákona pro
zpracování vyhodnocení SEA stanovil požadavky pro řešení předpokládaných problémů a střetů
zájmů z hlediska vlivů na životní prostředí v širším dotčeném území.
Vliv na soustavy Natura 2000 (EVL a PO)tj. část 2. nebyla zpracovávána, jelikož byl již v zadání
vyloučen vliv na evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti (viz zadání změny ÚP, zahrnující
Stanovisko KRAJSKÝ ÚŘAD KRAJE VYSOČINA, Odbor životního prostředí a zemědělství dne
7.6. 2024, obsah Změny č. 4 Územního plánu Nové Město na Moravě nebude mít významný vliv
na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti
(Natura). A obdobně SPRÁVA CHKO ŽĎÁRSKÉ VRCHY, Stanovisko ze dne 15. 5. 2024
s vyjádřením, že Změna č. 4 ÚP Nové Město na Moravě s prvky regulačního plánu" žadatele
Městského úřadu Nové Město na Moravě, Vratislavovo nám. 103, 592 31 Nové Město na Moravě,
nemůže mít na území CHKO Žďárské vrchy významný vliv na příznivý stav předmětu ochrany
nebo celistvost evropsky významných lokalit (NATURA 2000).
Dotčené orgány, organizace a obce byly informovány o společném projednání návrhu změny
č.4 územního plánu Nové Město na Moravě a vyhodnocení vlivů ÚP na udržitelný rozvoj území
oznámením ze dne 4. 8. 2025, č. j. MUNMNM/34925/2025 a zároveň byly vyzvány k uplatnění
stanoviska k návrhu a vyjádření k vyhodnocení vlivu na udržitelný rozvoj území ve lhůtě do 15 dnů
ode dne projednání.
Společné jednání proběhlo dne 21. 8. 2025. Vyhodnocení vlivů změny č. 4 ÚP Nové Město na
Moravě, které bylo vyvěšeno, bylo k nahlédnutí na internetových stránkách městského úřadu
Nové Město na Moravě a na webových stránkách obce Nové Město na Moravě.
KrÚ Kraje Vysočina, OŽPZ vydal vyjádření k Vyhodnocení SEA č. j. KUJI 75561/2025, OZPZ
1978/2018 ze dne 5. 9 2025, kde nepožadoval dopracování Vyhodnocení SEA. Posouzení vlivů
koncepce na životní prostředí bylo zpracováno přiměřeně v rozsahu přílohy stavebního zákona.
Vyhodnocení SEA bylo zpracováno v červenci 2025.
Dne 6. 1. 2026 byla KrÚ Kraje Vysočina, OŽPZ doručena žádost o vydání stanoviska SEA
k návrhu koncepce - změna č. 4 územního plánu Nové Město na Moravě.

M. ZHODNOCENÍ STÁVAJÍCÍCH A PŘEDPOKLÁDANÝCH VLIVŮ NA ŽIVOTNÍ
PROSTŘEDÍ ZPRACOVATELEM VYHODNOCENÍ SEA

Posuzovaná dokumentace je zpracována v jedné variantně.
Z celkového hodnoceni vyplývá, že žádná změna plochy ÚP nemá významně pozitivní, ani
významně negativní vliv na životní prostředí. Převažuji buď mírně negativní, nebo mírně pozitivní
vlivy. Součásti změn ÚP je také několik ploch se zcela neutrálním vlivem (typicky administrativní
změny a změny textové časti ÚP).
Podle komplexního posouzeni vlivů na životní prostředí představuje Změna č. 4 vyvážený
a přijatelný soubor záměrů. Nebyly zjištěny žádné významně negativní dopady. Nepřiznivé vlivy
menšího rozsahu, které se tykají především záboru půdy, jsou kompenzovaný podstatným
pozitivním přínosem pro kvalitu života místních obyvatel, ekonomicky rozvoj a strategické
plánovaní v dane oblasti.
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Plan přispívá ke zlepšení kvality života a vytváření zdravéjSiho prostředí prostřednictvím rozšířeni
rekreačních a sportovních možnosti (Vysočina Arena, cyklostezky, nové sportoviště pro mládež),
snížení expozice hluku díky strategickému plánovaní obchvatů a vymezení izolační zeleně
u nových obytných zón a zvySeni bezpečnosti narovnáním nebezpečného úseku silnice 1/360
(dílčí změna ZM4.42).

IV. POPIS NAVRHOVANYCH OPATŘENÍ PRO PŘEDCHÁZENÍ, SNÍŽENÍ NEBO
KOMPENZACI VŠECH ZJIŠTĚNÝCH NEBO PŘEDPOKLÁDANÝCH ZÁVAŽNÝCH
ZÁPORNÝCH VLIVŮ NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Nejsou navrhovány nové, samostatné požadavky na rozhodování v území, neboť opatření pro
ochranu životního prostředí jsou již integrována do řešení Změny č. 4. Výstupy z posuzování vlivů
na životní prostředí byly v průběhu prací zohledněny a zpracovatelem promítnuty do konkrétních
podmínek pro využití ploch. Tyto požadavky jsou tak zapracovány přímo do regulativů pro
jednotlivé zastavitelné a transformační plochy i do nových koncepčních částí změny územního
plánu.
Soubor navrhovaných opatření pro předcházení, snížení nebo kompenzaci negativních vlivů na
životní prostředí:
ZM4.07 - změnavyužití stabilizované plochy a návrh zastavitelné plochy Z.182 - Při úpravě areálu

nutno dbát na zachycování srážkových vod
ZM4.08 - návrh zastavitelných ploch Z.167 a Z.167a - Navržena izolační zeleň, která bude plnit

hygienickou a estetickou funkci
ZM4.10 - návrh zastavitelné plochy Z.170 - Při realizaci zástavby doporučujeme začít směrem od

obce, do vzdálenějších části umisťovat objekty s potenciálním vlivem na ŽP a veřejné
zdraví

ZM4.13 + ZM4.16 - návrh zastavitelných ploch Z.168 a Z.168a - Navržena izolační zeleň, která
bude plnit hygienickou a estetickou funkci.

ZM4.14 - návrh zastavitelné plochy Z.185 - podm. při povolování stavby zohlednit historický kříž
u komunikace.

ZM4.20 + ZM4.52 - návrh zastavitelné plochy Z.188 - Při realizaci nutno dbát na zachycování
srážkových vod

ZM4.22 - návrh zastavitelné plochy Z.193 - Rekreace, podm. využití a omezení podrobně popsány
v textové části UP

ZM4.23 + ZM4.48 - návrh zastavitelné plochy Z.181 - Kompenzační opatření - v rámci změny ÚP
dochází ke zrušení části stávající zastavitelné plochy Z.114 o výměře 0,7610 ha, která
byla navržena na půdě | . třídy ochrany na navazujícím pozemku.

ZM4.24 - rozšíření zastavitelné plochy Z.37 - Přeložení nefunkčního USES
ZM4.25 - návrh transformační plochy T.5 - Transformační plochy
ZM4.26 - návrh zastavitelné plochy Z.173 Farma, navazující zábor na zástavbu, v navazující fázi

povolení výstavby zohlednit blízkost vodní plochy a stanovit opatření na ochranu vod
ZM4.35 - podm pro FTV - FTV tech. podm., ochrana půdy a krajiny
ZM4.36 - návrh zastavitelné plochy Z.190 - Výšková regulace a další podm. V textové části ÚP
ZM4.46 - návrh zastavitelné plochy Z.195 - Podm. zachovat prostupnost v rámci USES
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V. VYPOŘÁDÁNÍ PŘIPOMÍNEK
V rámci společného jednání návrhu Změny ÚP byla uplatněna následující stanoviska dotčených
orgánu, která byla vyhodnocena pořizovatelem ve spolupráci s určeným zastupitelem
s uvedenými závěry:

a)
b)

c)

d)

j)

Ministerstvo průmyslu a obchodu - Stanovisko bude respektováno.
Hasičský záchranný sbor Kraje Vysočina, územní odbor Žďár nad Sázavou - Souhlasné
stanovisko
Báňský úřad obvodní pro území krajů Královehradeckého, Pardubického, Libereckého
a Vysočina - Souhlasné stanovisko
Ministerstvo obrany ČR, Sekce majetková, odbor ochrany územních zájmů a státního
odborného dozoru - Stanovisko je respektováno, neboť návrh Změny č. 4 UP NMNM již
obsahuje zmíněné limity a jsou zapracovány ty limity a opatření, které náleží podrobnosti
územního plánu. Požadavky, které překračují podrobnost územního plánu se
nezohledňují.

e) Ministerstvo životního prostředí - Stanovisko je respektováno.
Krajská hygienická stanice kraje Vysočina se sídlem v Jihlavě, Územní pracoviště Žďár
nad Sázavou - Stanovisko bude respektováno. U ploch Z.196, Z.178 bude doplněna
specifická podmínka: Plocha je využitelná za podmínky, že umístěním a realizací staveb
nedojde k překročení platných hygienických limitů hluku v chráněných venkovních
prostorech, chráněných venkovních a vnitřních prostorech staveb samotných staveb."
U plochy Z.168 bude doplněna specifická podmínka: Využití plochy je podmíněno
prokázáním, že umístěním a realizací staveb k trvalému bydlení nedojde k překročení
platných hygienických limitů hluku v chráněných venkovních prostorech, chráněných
venkovních a vnitřních prostorech staveb samotných staveb, vzhledem k blízkosti
výrobního zemědělského areálu."

g) Krajský úřad Kraje Vysočina, Odbor životního prostření a zemědělství, úsek lesního
hospodářství - Stanovisko bude respektováno.

h) Krajský úřad Kraje Vysočina, Odbor životního prostření a zemědělství, úsek vodního
hospodářství - K návrhu Změny ÚP nemá připomínek.

) Agentura ochrany přírody a krajiny, správa CHKO Žďárské vrchy - Na základě nesouhlasu
vyvolal pořizovatel s DO jednání dne 25. 9. 2025, kde se domluvil na úpravě
nesouhlasných ploch následujícím způsobem:
1. Úprava ploch Z. 171 a Z.172 bude upravena dle dohodnutého zákresu, aby byla vhodně
urbanisticky zaceleno sídlo a zůstala vizuálně nedotčena samota s číslem popisným 11.
2. Úprava plochy Z.175 - bude respektováno stanovisko DO, do návrhu bude doplněna
specifická podmínka, aby stavba byla umisťována směrem k veřejnému prostranství
a ponechán přechod zahrady směrem do volné krajiny jako volný.
3. Plocha Z.188 bude z návrhu vypuštěna.
4. Plocha Z.193 bude v návrhu redukována na výměru cca 700 m2 a na velké části
pozemku p. č. 2443 vk. ú. Nové Město na Moravě bude navrženo zalesnění s ohledem
na stávající místní podmínky.
Krajský úřad Kraje Vysočina, Odbor životního prostření a zemědělství, úsek ochrany ZPF,
OPK - Na základě došlého stanoviska vyvolal pořizovatel jednání s DO, kde byly
domluveny následující úpravy k zastavitelným plochám:
Zastavitelná plocha Z.181 (OX.1) - DO ochrany ZPF souhlasí s ponecháním v návrhu
změny UP. Plochy Z.114 + Z.181 budou zařazeny do | . etapy výstavby a plocha Z114a
bude vrácena do II. etapy výstavby. U parkovacích ploch bude navržena specifická
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podmínka - nezpevněné plochy dopravní pro parkování. K ploše musi byt doplněna
výšková regulace 20 m pro stavby zázemí mimo církevní stavby s výškovým omezením
50 m. V rámci jednání byla zdůvodněna nezbytnost plochy, vhodnost řešení a veřejný
zájem.
Zastavitelná plocha Z.185 (OK) - bude z návrhu Změny ÚP vypuštěna. DO trvá na
nesouhlasu.
Zastavitelné plochy Z.110 (SV), Z.179 (SV) - budou v návrhu Změny UP ponechány
v plném rozsahu.
Zastavitelná plocha Z.112 (SV) - bude redukována na stejnou vzdálenost jako je p. č.
628/41 naproti silnici pro možnost bydlení. Redukce plocha s výměrou na cca 500 m2.
Zastavitelná plocha Z.190 (OS) - DO souhlasí s ponecháním v návrhu Změny ÚP v plném
rozsahu, pouze bude doplněno zdůvodnění plochy o národní až mezinárodní význam,
aktuální probíhající výstavbou fotbalového hřiště s umělým povrchem a parkovacími
stáními s propustnými povrchy. V rámci jednání byla popsána nezbytnost plochy,
výhodnost plochy a veřejný zájem.
Zastavitelná plocha Z.168a (ZZ) - plocha bude v návrhu Změny ÚP vymezena nově jako
specifická plocha (např. ZZx) s nově nastavenými podmínkami využití, jako plocha změny
v krajině.. Přípustnost pouze drobných staveb pro obhospodařování zahrady, snížení
koeficientu zastavění z navrhovaných 20% stavebního pozemku na nižší hodnotu.
Nesouhlas s vymezením zastavěného území v obci Jiříkovice, do kterého jsou zahrnuty
pozemky p. č. 223/1, 226/9, 226/10, 226/11 vk. ú. Jiříkovice u Nového Města na Moravě.
- Vymezení zastavěného území bude upraveno. Vypuštěn bude pozemek p. č. 223/1
vk. ú. Jiříkovice u Nového Města na Moravě.
Nesouhlas se zrušením etapizace u ploch Z.114 a Z.114a v obci Slavkovice. - Etapizace
bude do návrhu Změny ÚP navrácena u ploch Z.114 a Z.181 bude stanovena I. etapa
výstavby a u plochy Z.114a bude stanovena II. etapa výstavby.

k) Krajský úřad Kraje Vysočina, Odbor životního prostření a zemědělství, úsek SEA -

nepožaduje další dopracování. Vzato na vědomí.

I) Ministerstvo vnitra České republiky, odbor správy majetku - Nemá k návrhu Změny UP
žádné námitky ani připomínky. Vzato na vědomí.

V rámci veřejného projednání byly uplatněny připomínky, které byly vyhodnoceny pořizovatelem
v součinnosti s určeným zastupitelem, včetně odůvodnění, které byly zaslány dotčeným orgánům
k vyjádření. Dotčené orgány neměly námitky k vyhodnocení připomínek.
Připomínka č. 1 - ze dne 14. 8. 2025 GASNET s.r.o. - Připomínce se vyhovuje částečně.
Připomínka č. 2 - ze dne 26. 8. 2025 Ředitelství silnic a dálnic s.p. - Připomínce se vyhovuje
v plném rozsahu.

Připomínka č. 3 - ze dne 27. 8. 2025 Správa železnic, státní organizace - Připomínce se vyhovuje
částečně.
Věcně shodná připomínka č.4 - ze dne 15. 9. 2025 Marek Šupka, Helena Lukášková - Připomínce
se vyhovuje v plném rozsahu.
Věcně shodná připomínka č. 5 - ze dne 30. 9. 2025 Ing. arch. Josef Cacek ze dne 22. 9. 2025
Ing. Vít Sladký - Připomínce se nevyhovuje.
Věcně shodná připomínka č. 6 - ze dne 30. 9. 2025 Ing. arch. Josef Cacek ze dne 22. 9. 2025
Ing. Vít Sladký - Připomínce se vyhovuje. (K zastavitelné ploše Z.185 byl uveden nesouhlas DO
ochrany ZPF a OPK.)
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Věcně shodná připomínka č. 7 - ze dne 30. 9. 2025 Ing. arch. Josef Cacek ze dne 22. 9. 2025
Ing. Vit Sladký - Pfipomince se nevyhovuje.
Věcně shodná připomínka č. 8 - ze dne 30. 9. 2025 Ing. arch. Josef Cacek ze dne 22. 9. 2025
ing. Vit Sladký ze dne 2. 10. 2025 Mgr. Ing. arch. Petra PleskaCova - Pfipomince se vyhovuje
částečně.
Připomínka č. 9- ze dne 19. 9. 2025 Lidl Česká republika s.r.o. - Pfipomince se vyhovuje v plném
rozsahu.
Připomínka č. 10 - ze dne 29. 9. 2025 Josef Doležal, Helena Doležalová - Připomínce se vyhovuje
částečně.

M. STANOVISKO
Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný úřad dle
§ 22 písm. d) zákona, vydává na základě návrhu změny č. 4 územního plánu Nové Město na
Moravě a Vyhodnocení SEA, ve smyslu ustanovení § 10g a § 10i zákona

SOUHLASNÉ STANOVISKO
ke koncepci Změna č. 4 územního plánu Nové Město na Moravě"

a podle $ 10g odst. 2 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí požaduje zapracovat
dohodnuté požadavky dotčených orgánu do ÚP (viz kapitola V. VYPOŘÁDÁNÍ PŘIPOMÍNEK),
kterými budou zajištěny minimální možné dopady změny UP na životní prostředí a veřejné zdraví.

Odůvodnění:
Vyhodnocení vlivů změny územního plánu na životní prostředí', zpracoval Ing. Zdeněk Skoumal,
držitel autorizace dle $ 19 zákona č. 100/2001 Sb., č.j.: 74979/ENV/06 včetně následných
prodloužení. Posouzení vlivů na životní prostředí bylo provedeno tak, aby identifikovalo všechny
pravděpodobné významné vlivy na základě známých faktů (studie, odborná literatura) na základě
údajů a informací obsažených v územním plánu a aby zároveň postihlo specifika regionu.
Ve Vyhodnocení SEA je uvedeno, že v rámci posouzení nebyly zjištěny žádné významné
nepříznivé vlivy na životní prostředí a veřejné zdraví. V rámci Vyhodnocení SEA nebyly zjištěny
žádné negativní synergické ani kumulativní vlivy.
Z hlediska komplexního zhodnocení návrhu změny č. 4 územního plánu Nové Město na Moravě
a vzhledem k současnému a výhledovému stavu jednotlivých složek životního prostředí a s
přihlédnutím ke všem souvisejícím skutečnostem, lze konstatovat, že návrh změny č. 4 územního
plánu Nové Město na Moravě je akceptovatelný.
Mimo rámec tohoto stanoviska KrÚ Kraje Vysočina, OZPZ upozorňuje, že dle § 10h zákona je
předkladatel povinen zajistit sledování a rozbor vlivů schválené koncepce na životní prostředí a
veřejné zdraví. Ukazatele pro sledování vlivů územně plánovací dokumentace na životní prostředí
budou rámcově vycházet z kapitoly 12. Vyhodnocení SEA - Návrh ukazatelů pro sledování vlivu
územně plánovací dokumentace na životní prostředí.

e Provádět soustavné sledování a vyhodnocování implementace UP a jeho výsledky
pravidelně zveřejňovat.

* Zajistit dostatečnou informovanost investorů o environmentální problematice a o možných
vazbách

* předkládaných projektů na životní prostředí a poskytovat poradenské a konzultační služby
předkladatelům

* projektů a všem zainteresovaným subjektům a jednotlivcům.
* Vrámci monitoringu zajistit a vyhodnocovat informační kampaň o činnostech v rámci UP.
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Koordinovat monitorování vlivů realizace UP na životní prostředí s příslušnými orgány
ochrany přírody vč.

* CHKO a Krajským úřadem, KHS a přizpůsobit jej vzhledem k charakteru předkládaných
projektů.

* niciovat příslušné kroky při zjištění negativních dopadů UP na životní prostředí.
Naplnění výše uvedených doporučení přispěje k zamezení celkových negativních dopadů ÚP na
životní prostředí a zároveň napomůže zvýšení pozitivních vlivů. Ponecháváme ke zvážení
předkladateli ÚP způsob zajištění výše uvedených doporučení. Ukazatele je třeba definovat tak,
aby umožnily vyhodnocovat využití krajiny, případně sledovat další jevy, které zpracovatel
územního plánu, případně orgány obce, vyhodnotí jako důležité. Tyto ukazatele budou
u postupného zastavování území řešeného v rámci územního plánu průběžně konfrontovány se
stavem dalších složek životního prostředí v území a budou vyhodnoceny v rámci zprávy
o uplatňování územního plánu.
Zohlednění tohoto stanoviska v návrhu změny č. 4 územního plánu Nové Město na Moravě je
třeba řádně okomentovat v jeho odůvodnění v souladu s ustanovením 8 53 odst. 5 písm. d) zákona
č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů. Závěrem
KrÚ Kraje Vysočina, OŽPZ uvádí, že dle ustanovení § 10g odst. 4 zákona je schvalující organ
povinen zohlednit požadavky a podmínky vyplývající ze stanoviska ke koncepci, popřípadě
pokud toto stanovisko požadavky a podmínky obsahuje a do koncepce nejsou zahrnuty nebo
jsou zahrnuty pouze zčásti, je schvalující orgán povinen svůj postup odůvodnit. Zároveň je
schvalující orgán dle ustanovení 8 10g odst. 5 zákona odůvodnění dle 8 10g odst. 4 zákona
spolu se schválenou koncepcí povinen zveřejnit.
Toto stanovisko vydané dle 8 10g a $ 10i zákona 100/2001 Sb. není rozhodnutím ve smyslu
zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů a nelze se proti němu odvolat,
rovněž nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů ani příslušná povolení podle zvláštních
předpisů.
Město Nové Město na Moravě žádáme ve smyslu 8 16 odst. 2 zákona o neprodlené zveřejnění
tohoto stanoviska na své úřední desce. Doba zveřejnění na úřední desce je nejméně 15 dnů.
Zároveň žádáme o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení stanoviska na úřední desce.

Ing. Barbora Švíková
úředník odboru životního prostředí a zemědělství

, 02. 2026

sejmuto dne
vyvěšeno dne
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